
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
RKISH AIRLINES 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Avio prijevoz na relaciji Sarajevo-Istanbul-Kayseri / Istanbul - Sarajevo / Turkish 
airlines!; 

AERODROMSKE TAKSE i prtljag 23kg + 7kg po osobi! 

Transfer aerodrom-hotel-aerodrom; 

Smještaj u hotelu Suhan  ili sličan Kapadokija 2 noćenja na bazi  polupansiona 

               Smještaj u hotelu Baykara ili sličan Konya 1 noćenje na bazi polupansiona 

Smještaj u hotelu Harekles ili sličan Pamukkale 1 noćenje na bazi polupansiona 

Smještaj u hotelu Dericiler ili sličan Kusadasi  1 noćenje na bazi polupansiona 

Smještaj u hotelu Kervansaray City  ili sličan Bursa 2 noćenje sa doručkom 

              Pratioc grupe na bazi min 25 prijavljenihi – docekuje grupu na destinaciji 

               Svi izleti uključeni u cijenu 

Organizacija putovanja 

Putno zdravstveno osiguranje/ osiguranje od otkaza 
putovanja; 

Individualni troškovi putnika; 

Doplata za jednokrevetnu sobu 550 KM 

Ulaznice u muzeje 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

USLOVI OTKAZA I NAČIN PLAĆANJA: Prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 20 dana prije početka putovanja. U slučaju aranžmana koji se odnose na daleke destinacije kao i za uplate po cijeni ranih rezervacija (Iran, 
Maroko, Oman, Umra...) prilikom prijave za putovanje potrebno je uplatiti 40% ukupnog iznosa, a ostatak 30 dana prije početka putovanja. Prijava na fakultativne izlete mora se izvršiti prilikom uplate ostatka od ukupnog iznosa putovanja. Prijava za putovanje 
vrijedi isključivo uz uplatu navedenog depozita. Po uplati depozita primit ćete račun koji je ujedno i ugovor o putovanju sa kojom prihvatate opće uslove putovanja turistčke agencije Relax Tours.. 

Minimalan broj putnika za putovanje je 25. Ukoliko se na putovanje ne prijavi dovoljan broj putnika najkasnije 5 dana prije početka paket aranžmana putnička agencija je dužna obavijestiti putnika o doplati ili otkazu putovanja. Završne informacije telefonski 
dostavljamo 2 dana prije prije početka putovanja. Plaćanje može biti: 1) Avansno: a) gotovinom, b) uplatom na račun Relax Tours-a; 2) Putem administrativne zabrane sa firmama sa kojima Relax Tours ima potpisan ugovor. Cijene su validne za žiralno i 
gotovinsko plaćanje sa uračunatim popustom u iznosu od 5%. STORNIRANJE PUTOVANJA: Za otkaz 60 - 50 dana prije polaska: 30% storno troškova; 50-40 dana: 40% storno troškova; za 40-30 dana prije polaska: 50%; storno troškova: 30 - 0 dana prije polaska ili 
ne pojavljivanje zadržava se puni iznos – osim ako u programu drugacije nije navedeno. Ukoliko putnik prilikom prijave za putovanje predviđa da bi zbog nepredviđenih okolnosti morao otkazati putovanje, a u cilju izbjegavanja troškova odustajanja, tada može 
uplatiti osiguranje od otkaza. Osiguranje od otkaza naplaćuje se prilikom sklapanja Ugovora te ga nije moguće uplatiti naknadno. OPŠTE NAPOMENE ZA PUTOVANJA: Agencija zadržava pravo da, u slučaju izmjene cijene prijevoza, izmjene deviznog kursa, 
nedovoljnog broja prijavljenih putnika i slično, izmjeni cijenu putovanja za odgovarajući iznos. U okviru razgledanja gradova navedenih u programima putovanja, nisu predviđene posjete ni obilasci enterijera javnih građevina, institucija i spomenika kulture, 
osim kada je to posebno naznačeno. Usluge turističkog vodiča, turističkog pratioca, lokalnog turističkog vodiča ili lokalnog predstavnika organizatora, predviđene programom putovanja, ne podrazumjeva njihovo cjelodnevno i kontinuirano prisustvo, već samo 
kontakt i neophodnu-nužnu pomoć putniku, po unaprijed utvrđenim terminima periodičnog dežurstva, objavljenih na oglasnoj tabli ili na drugi prikladan način. Usmene i bilo koje druge vrste informacija, koje se razlikuju od onih koje su sadržane u pisanom 
programu putovanja ili posebnom pisanom ugovoru, ne obavezuju organizatora i ne mogu biti osnov za isticanje prigovora ili reklamacije. Minimum za realizaciju fakultativnog programa je 25 osoba. Organizator zadržava pravo promjene redoslijeda pojedinih 
sadržaja u programu. Kod autobuskih aranžmana predviđene su pauze radi usputnog odmora na oko 3-4 sata vožnje. Zaustavljanja su na usputnim stajalištima ili benzinskim pumpama, a u zavisnosti od uslova na putu i raspoloživosti kapaciteta stajališta. KOD 
AVIO TURA MINIMALNA VALIDNOST PASOŠA MORA BITI 180 DANA OD DANA ULASKA U ZEMLJU. Agencija nije odgovorna u slučaju pomjeranja predviđenog vremena polijetanja od strane avio-kompanije kao i kašnjenja aviona na jednom ili više redovnih ili čarter 
letova u toku realizacije putovanja, organizator putovanja nema uticaja na eventualne posljedice izazvane kašnjenjem ili otkazom leta, izazvanim bilo kojim uzrokom, koji je van sfere uticaja organizatora, kao što su bezbjednosni razlozi, dozvole kontrole 
leta, vremenski uslovi, tehnički kvarovi i sl. već se primjenju važeći propisi i uzanse u avio prometu. Svaki putnik mora imati uplaćeno putničko zdravstveno osiguranje (vlastito ili uplaćeno putem agencije) bez obzira da li podliježe procesu viziranja BH pasoša 
ili ne. Organizator putovanja ne garantuje dobijanje vize. 

VELIKA TURSKA TURA 
 Kapadokija/Konya/Pamukkale/Efes/ 

Kušadasi/Izmir/Bursa"  

      

          25.09.- 02.10.2026. 

8 DANA  

TURKISH AIRLINES  



 

1 DAN /25.09./ SARAJEVO – ISTANBUL -KAYSERI 

Okupljanje putnika na aerodromu Sarajevo, u dogovoreno vrijeme. Nakon carinskih i graničnih formalnosti let za Istanbul u 09:05h sa Turkish Airlines-
om na letu TK1022. Dolazak u Istanbul u 12:05h. Let za Kayseri na letu TK2024 u 14:35h. Dolazak u Kayseri u 16:00h. Nakon obavljene pasoške kontrole, 
odlazak u hotel i prijava u sobe. Slobodno poslijepodne. Noćenje. 

2 DAN /26.09./ KAPADOKIJA  

Doručak te odlazak na cjelodnevno razgledanje pokrajine Kapadokije gdje su snažne erupcije vulkana Erdžijasa prije 3 miliona godina formirale jedan od 

najljepših pejzaža na svijetu. Obilazak lokacije Goreme, cijeli grad je smješten u stijenama, nastao u vrijeme ranog kršćanstva, kada je ono bilo zabranjeno, 

a kršćani protjerani. Slijedi obilazak tipičnog grada ove pokrajine, Ugrupa i tvrđave Uchisar. Ukoliko bude dovoljno vremena posjetit ćemo manufakture 

onixa, keramike i tepiha. U večernjim satima predlažemo fakultativni odlazak na poznati folklorni show s "plesom derviša". Povratak u hotel. Večera i 

noćenje. 

3 DAN /27.09./ KAPADOKIJA – KONYA 

Nakon doručka slijedi vožnja prema Konyi. Na putu ćemo posjetiti jedan od najbolje sačuvanih karavan -saraja – Sultanhan. Dolazak u Konju i 

posjeta muzeju Mevlana, gdje se nalazi mezar velikog pjesnika i filozofa Dželaludina Rumija, osnivača derviškog reda, koji je živio u 13. stoljeću. 

Tokom posjete, imat ćemo priliku upoznati se s mističnim i sufijskim učenjima Rumija, te doživjeti atmosferu duhovnosti koja i danas prožima 

grad i derviški red. Slobodno vrijeme za razgledavanje i fotografiranje. Nakon toga odlazak u hotel, smještaj, večera i noćen je. 

4 DAN /28.09./ KONYA -PAMUKKALE 

Nakon doručka polazimo prema Pamukalama - «pamučne tvrđave». Radi se o čudesnom platou boje bijelog pamuka koji su stvorile naslage vode rijeke, 

bogate oksidom i kalcijem, koja izvire na južnim padinama Caldaga.  Pri razgledu, mogućnost ulaska u vodu koja je topla i ljekovita. Slijedi obilazak jednog 

od najpoznatijih antičkih nalazišta u Turskoj – Hierapolisa.  U Hierapolisu se nalaze ostaci kupatila, hramova i drugih starogrčkih i starorimskih spomenika, 

te originalne ranokršćanske građevine, zbog čega je 1988. godine, zajedno sa platoima Pamukkale, upisan kao UNESCO-va svjetska baština. Odlazak  u 

hotel. Večera i noćenje. 

    5 DAN /29.09./ PAMUKKALE – EFES – KUŠADASI 
        Nakon doručka, odlazak do antičke metropole - Efesa. Razgled ostataka velikog pozorišta, Odeona, biblioteke, rimskog kupatila, agore i ostataka jednog 

od sedam čuda starog vijeka - Artemidinog hrama. U nastavku, posjeta selu Sirince.Nastavak vožnje za Kušadasi. Po dolasku, smještaj u hotel. Večera i 
noćenje. 

       6 DAN /30.09./ KUŠADASI – IZMIR - BURSA 
      Nakon doručka, odlazak do najveceg grada egejeske  obale Izmir. U Izmru prvodimo slobodno vrijeme  u Kemeraltı carşiji   i Konak dijelu gdje moze vidjeti 

İzmirsku Sat kulu inace simbol grada . Nastavak vožnje za Bursu  Po dolasku, smještaj u hotel i noćenje. 
       7 DAN /01.10./ KUŠADASI – IZMIR - BURSA       

Doručak u hotelu. gradu koji zauzima posebno mjesto u srcu Turaka jer je jedno vrijeme bio prijestolnica velikog Osmanskog carstva. Posjeta Ulu džamiji, 
Zelenoj džamiji i Zelenom turbetu. Slobodno vrijeme  u kapali carsiji . Smještaj u hotel i noćenje u Bursi. 

   8 DAN /02.10./ BURSA – ISTANBUL – SARAJEVO 
Doručak, i slobodno vrijeme  nakon čega slijedi polazak prema Istanbulu na aerodrom.  Let iz Istanbula za Sarajevo na TK1023 je u 12:45 h a predviđeno 
vrijeme slijetanja u Sarajevo je 13:35h. Sva vremena su lokalna. Kraj programa. 

 

 

 

 

 

   KRATAK PREGLED PUTOVANJA: 


